



В Москве по факту смерти ребенка проводится проверка

18 февраля 2015 года в квартире одного из жилых домов по улице Липецкая скончалась девочка 2009 года рождения. Предварительно установлено, что у ребенка ухудшилось самочувствие, в связи с чем родители вызвали врачей. Несмотря на оказанное лечение, ребенок скончался.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/896161>